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Conferinţa „Politici Educaţionale în Domeniul Învăţământului Superior” 
 

12 mai 2009 

 
 
Modulul Jean Monnet din cadrul Facultăţii de Ştiinţe Politice – SNSPA, Clubul Academic de Studii Europene 
şi Centrul de Studii Instituţionale şi Politici Publice au organizat conferinţa „Politici Educaţionale în 
Domeniul Învăţământului Superior”. Cu acest prilej a fost dezbătută o temă de actualitate pentru ţara 
noastră, şi anume, reforma Învăţământului Superior în contextul procesului Bologna. Conferinţa a avut loc pe 
data de 12 mai, ora 14:00, sala 111, a Şcolii Naţionale de Studii Politice şi Administrative din strada 
Povernei, nr. 6, sector 1, Bucureşti. 
 
Fiind a doua conferinţă din seria EUROPENIZAREA POLITICILOR PUBLICE ROMÂNEŞTI, ÎNTRE TEORIE 
ŞI PRACTICĂ, aceasta şi-a propus să analizeze progresele înregistrate de România în procesul de reformă a 
sistemului de învăţământ superior, conform cadrului conceptual de analiză stabilit cu ocazia primei conferinţe 
din serie, „Politicile Publice Româneşti, Încotro?”. Astfel, iniţiatorii acestei acţiuni au dorit să genereze o 
dezbatere reală în jurul unor aspecte cheie ale procesului de armonizare a politicilor educaţionale româneşti 
cu obiectivele Bologna. Baza discuţiei  a fost asigurată de un raport realizat de tineri cercetători din SNSPA. 
 
Pentru a-şi atinge scopul, evenimentul s-a bucurat de participarea: 

 Prof. univ. dr. Lazăr VLĂSCEANU - Membru al Comisiei Prezidenţiale pentru Analiza şi Elaborarea 
Politicilor din Domeniile Educaţiei şi Cercetării din România 

 Lect. univ. dr. Mihai FLOROIU - Expert al Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 
Superior; cadru didactic universitar al Facultăţii de Drept, Universitatea din Craiova 

 Ciprian FARTUŞNIC - Cercetător al Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei  
 
Din cadrul SNSPA, evenimentul a fost onorat de prezenţa: 

 Prof. univ. dr. Adrian MIROIU – Director al Centrului de Studii Instituţionale şi Politici Publice 
 Conf. univ. dr. Iordan BĂRBULESCU – Coordonator al Modulului Jean Monnet 

 
Studiul  elaborat pentru aceasta conferinta este disponibil pe site-ul MJM, sectiunea Cercetare. 
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